UYGULAMA 6
KESMELI EGILME ETKISi

Sevide resit SlgTler ve Y-
leme lurumu uu-TLM sotemde
a-) M, T d?-fq_ﬂr-z:miamnl

¢|-‘hr‘\4
L&) Normal ve  kayma 3&:’1?_

mesi  kontrolu  yepinii-.

seiflde lkesit Sl ve fuk-
:e;-v{ﬂ,_ durunst  verT e slstemds
a-) Kesitin goveale fusiyabik-
cemi e bayTle  Mx sk
ve J'f'y eome kuwetmi,

b-) SHsteadn ji_).fe.!":’.[z. -f-:z_s,‘quéf-”

lecazn e Loy Sl < i

heses= ey alt-.

0,27tm e SekTlhe Lesit Blgller ve-
- - : . : @ h=2b ~thle/M:. Aurumie v la
7!/; ,'?Aﬁ : | e siptemda  gorelii plan

L 27m L };_i‘ L degerini Ha‘a{'fﬂjtm;




UYGULAMA 6 COZUMLERI

pEs~MELI  EEILHE

1)
7
b~ — 1
7) EM We 7.8 o
2") ‘ﬁ
- 1,qo@r?bg 110
Tmcix= 12—~ — —§1,98< =
72 8
Thnax= 150. 1222 _=21 210 —
1€ .24
=7 THz 8432 et » Wx= 702,67 a7
CHE) e 19O T ET ;5?‘: Z,8 4 b
A -7 y
i
T = Thacx. Sx < Toonn . i} Sx= 16.2. 11+ 1.10.5= %’QZ@UJ
B ’
"% (T_-/‘J 4 ) -
ilmar . 902 Ui pctis ; e -
= = 9900 N7 S e 18 .68 fom .
E4sz. 1
Hew = G- LEE - 904 > 9= 5,75 time . h =
2 ;.“7)“1_,“',-: Q,/t: i .
Tar= G. 45 = 18,66 > q= 1259 Hra.
2 o27hm . - -
59 = ) | Tmex= 20270 4 9o 4427570,
a1 — N s .
i ¢ _teao [ 6 E:—) - Lfaw sesTidi .
i e
;—_,‘_—_J “T) Lejl'" U=2b= 1660
O+ : : '
Gaare 15 J9O0 - W78
e-l¢e
. J'._“,‘A '
gy Sr= 19:6 - 12:6.6,30-14.11.85 l‘?-) ]
7 B ) TR A
SEx= '7?1 ij }IX:egef;’ZAo--" E::‘
dy = 1941 efeq - Q)_'?. 16.09

o - 252 7.0.39— 22, 735 = 227,58 cv

7T =

\WN._’—-—-—-—----. e
~3 ) .
g N,
|
I\
&
ko
o
™

-{_7‘: "T-."-@ . T 638";24- 6 99 30;64 I.Ly
5, 371,33
y '.’.9?; e1.3,2 et
T Xl e, o LIALD - UT, 08 375840
A= - = I I
’ 5 227,53 Trnax= 3845,17.2.1
.2 257,28

C‘%)Mx—_. Dr35‘f'ﬂ7_‘?//



